a) OOBbSICHUTE 3aBHCHUMOCTH
BEJIMYMH HM300paKEHHBIX Ha
rpadukax.

0) Kak Ha3bpIBaeTcs dTa
3aBUCUMOCTD?

B) Ilo rpaduky ompenenure
CONIPOTUBJICHUE
IPOBOIHUKOB.
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a) Kak Ha3bIBaeTCs
3aBUCUMOCTD MEXIY
BEJIMYMHAMM Ha rpaduke?

B) OrnpeienuTe HaNpsKEHUE.
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Halinute o0O111ee COnpOTUBIICHHUE.
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ITonmHoe conporuBnenue peocrara S0 Owm.
R.=R. =50 Ow.
Onpenenure CHIIy TOKa IMPU JBYX KpalHUX MOJ0KCHHUSIX peocTara.
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VI1. Haliqure onmmoOku:;

A) Hauepture cxeMy 14 ONPEACICHUS  CONPOTHBIICHUSA
poBOAHUKA R:




VI1. Haliqure onmmoOku:;

b) Ilens coctouT u3 Oarapen aKKyMyJISTOpPOB, JIBYX JIaMIl,
aMIiepMeTpa U peocrara:




VI1. Haliqure onmmoOku:;

B) Haueptute cxemy Tak, 4TOObI MOKHO OBLIO 3BOHMTH M3 IBYX
MECT:
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VII

Bonpocsr:
1) OT 4yero 3aBUCUT CONPOTUBIICHUE IPOBOJHUKA?

2) Kakoro Ha3HaueHHe peocrara?
3) Haitnu ommoOKy B hopMyiax:
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VIII

M3MepuTh CHIIy TOKAa B IIENH, HAYEPTUTh CXEMY M 3aIlHCaTh
ITOKa3aHus MpUOOPOB.
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